

## 教師組織出席「抗擊武漢肺炎，校園防疫」座談會 提出建言

武漢肺炎疫情延燒，臺南市議會教育委員會關心校園防疫工作，2月4日邀請教育局等相關局處及補教業者、家長團體座談時，與會人員均擔心疫情拉長防疫物資將不足，除要求市府補足私幼、私托及補習班等單位急缺的防疫物資外，也要求政府檢討統一建立防疫照顧假給全新的制度，以免造成防疫缺口。

臺南市教育產業工會理事長侯俊良出席座談會，提醒各級學校開學延後，原例行的會考及畢業典禮與競賽活動是否也延後？教育局應該快速訂定新的行事曆，讓老師、家長和學生能有準備。

教育委員會小組召集人許又仁議員表示，武漢肺炎在對岸爆發後，教育部已宣布高中以下學校延後2周到2月25日開學，勞動部也宣布勞工如有照顧12歲以下學童的需求，得請防疫照顧假，但薪資並未強迫雇主給付；各大專院校已確定延到3月2日開學，對武漢肺炎的相關防疫措施，他要求市府要有完善的防疫對策，並提供公私立學校、幼兒園、安親班、補習班充足的防疫物資。

座談會最後總結五點結論，希望市府和中央能夠審慎研議：

一、建請市府各單位統一提供充足防疫物資（如口罩、耳溫槍、酒精、漂白水、洗手液、肥皂等）給公私立各級學校、公私立幼兒園、安親班、補習班、托嬰中心、外盒（桶）餐業者，並應有防疫物資到位之明確時間表，讓防疫健全沒有破口。

二、學校行事曆及畢業典禮相對應的挪動、教師甄試之安排、學生會考學習進度之調整及學生學習活動（如畢業旅行、校外教學）等，臺南市政府教育局應於2月25日前，召集相關單位做好因應措施。

三、臺南市政府應做為照顧勞工之表率，除鼓勵私人企業給假給薪外，公教人員及市府員工如申請防疫照顧假，薪資照給。

四、建請臺南市政府向中央建議，私人企業勞工如申請防疫照顧假，薪資照給，政府補助薪資（如從就業安定基金支應），並採取相應企業減稅措施。

五、教育委員會建請議會三月份臨時會召開時，請大會安排「嚴重特殊傳染性肺炎」防疫專案報告。

相關新聞報導請參閱：

《中國時報》

<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20200204003625-260407?chdtv>

南市議會教育小組籲勿讓私幼、私托與補習班成為防疫缺口

《府城人語新聞網》

<https://tainantalk.com/20200204-2/>

市議會教育小組籲勿讓私幼、私托與補習班 成為教育單位防疫缺口

《自由時報》

<https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3057221>

延後開學》南市教育局部署校園防疫 開學前送達物資

《中華日報》

<https://www.cdns.com.tw/articles/108691>

校園防疫 議員要求補足物資一視同仁